

親愛的夥伴：

恭喜您已經退休，進入人生另一個階段。大家都會思考，退休後如何維持尊嚴生活，促進身心健康，增進生活樂趣，繼續學習或完成夢想，甚至服務社會，這是退休的你我共同思考的課題。

自從99年縣市合併，加上突破工會法教師得組織工會，臺南市教育產業工會於100年組成，縣市教師會也整併成功，會員突破9000人，邁向下一個里程碑。工會為了讓退休教師持續加入成為會員，以壯大組織，增強立法院遊說能量，維護會員權益，於是籌組了「花漾年華委員會」，我們預定於104年11月至12月擴大招收會員，繼續為大家服務。

「花漾年華委員會」謹訂於105年1月14日週四下午二時本會會議室（台南市北區和緯路一段2號，成功國中內）召開成立大會，邀請您一定要回來參加，當天除了會員聯誼及雲端合作社的說明之外，最重要的是由各分會推選委員一名組成委員會，通過年度活動計劃，正式開始運作。

我們的福利措施從汽機車、團體保險，到超過1000項的產品，低於市場優惠價的雲端合作社，絕對值得您在退休後繼續加入工會。

將人生活得精彩是我們每一個人的願望，分享專長，研習聯誼，有個組織能更有力量，讓我們呼朋引伴，共創這一段的花漾年華。

祝 永保年輕的心 和純真的微笑

臺南市教育產業工會 理事長

花漾年華委員會 籌備主委

侯俊良
楊杏碧

敬上

104.11.1